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послаблення, локалізації або адаптації впливу загроз за мінімально можливих втрат і 

часового інтервалу. 
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ШЛЯХИ ПОКРАЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ 

Для розвитку економіки України в умовах конкурентної боротьби важливим є 

розуміння саме змістовної характеристики основних проблем економічного розвитку: 

недостатня регуляторна спроможність держави у зовнішній діяльності (нездатність подолати 

асиметрію в експортно-імпортних потоках та високий рівень імпортозалежності, 

невизначеність політики держави щодо секторальної підтримки національного виробника та 

покращання інвестиційного клімату в Україні, асиметричність регіональної відтворювальної 

структури економіки), низька адаптаційна здатність вітчизняного бізнесу в умовах 

загострення конкурентної боротьби в інвестиційно-фінансової сфері, системні проблеми 

соціальної сфери, що унеможливлюють відтворення людського капіталу відповідно до 

завдань підвищення національної конкурентоспроможності. 

За сучасних умов міжнародного економічного розвитку економіка України стає більш 

залежною від здатності кожного регіону забезпечувати високий рівень 

конкурентоспроможності як у середні держави, так і на світовому ринку. Зміни, які 

відбулися в результаті стрімких темпів науково-технічного прогресу, пожвавлення 

інноваційних процесів, зростання конкурентоспроможності регіону та держави, вимагають 

створення ефективних засад формування та реалізації економічної політики держави, яка б 

повною мірою сприяла розвитку кожного її регіону. 
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Перед Україною, інтегруючої до світових економічних організацій, постають нові 

завдання щодо вирішення питань швидкої адаптації до нових економічних умов. Так для 

сучасного ефективного розвитку необхідним є: 

- розроблення та впровадження дієвих механізмів співпраці центральних і місцевих 

органів влади та органів місцевого самоврядування з метою узгодження інтересів 

загальнодержавного та регіонального розвитків, спільного розв’язання проблем, що 

стримують розвиток регіонів; визначені механізми повинні передбачати критерії досягнення 

визначених цілей та завдань; 

- здійснення (на постійній основі) аналізу нормативної бази регіональної влади з 

метою усунення будь-якої дискримінації при здійсненні зовнішньоекономічних операцій та 

розвитку підприємництва; 

- розроблення заходів державної підтримки та субсидіювання місцевих виробників, 

продукція яких орієнтована на експорт; 

- створення єдиних електронних митних мереж, які забезпечували б оперативний й 

інформаційний обмін і прискорення митного оформлення товаропотоків і були 

інтегрованими в загальнодержавну мережу; 

- формування нової системи узгодженого довгострокового просторового розвитку як 

окремих областей, так і цілісних територіальних утворень.  

При цьому, слід виходити з того, що розробка науково-обґрунтованої концепції й 

програми зовнішньоекономічної діяльності, визначення на державному рівні стратегічного 

курсу й тактичних завдань у сучасний період розвитку економіки – одна з головних 

передумов оптимальної участі регіонів у міжнародному поділі праці, процесах інтеграції, 

зміцнення та поглиблення світогосподарських зв’язків. 

Отже, формування національної конкурентоспроможності – одна з головних цілей 

економічної політики держави, адже глобалізаційні процеси вимагають від національних 

держав створення нових умов економічного розвитку, спрямованих на забезпечення 

інноваційного розвитку та підвищення конкурентоспроможності кожного регіону та країни в 

цілому. 
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ІНВЕСТИЦІЇ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ВПЛИВ 

ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ 

Розповсюдження пандемії коронавірусу відбувається надзвичайно швидкими темпами 

по усьому світу. Відповідно, із негативними наслідками кризи, викликаної Сovid-19 

зштовхнулися усі європейські країни. Україна можливо найбільш гостро відчула негативні 

наслідки стрімкого розповсюдження хвороби. Слабка економіка нашої держави дуже боляче 

реагує на вимушені локдауни та неконтрольоване погіршення епідеміологічної ситуації що 

призводить до стрімкого зростання  кількості хворих, а, відповідно, і невиходів на роботу та 

повного закриття малих підприємств. Чи зможе витримати економіка України ці негативні 

впливи враховуючи, що до об’єктивних причин погіршення економічної ситуації 

приєдналися і суб’єктивні. Таким чином, на даний час, на рівень економічної безпеки 

України окрім постійнодіючих дестабілізуючих чинників долучилися і новітні, пов’язані з 

пандемією коронавірусу. 

Одним з основних показників ефективності функціонування економіки та рівня її 

економічної безпеки прийнято вважати валовий внутрішній продукт (ВВП). Номінальний 

валовий внутрішній продуктУкраїниза2020рік становив 4,19 трлн грн, що на 4,0% менше, 

ніж за 2019 рік. Зменшення відбулося  з різних причин. Проаналізуємо лише деякі з них та 

спробуємо знайти пояснення причинам які призвели до чергових невдач у вітчизняній 

економіці. 

Зокрема, у 2020 році не відбулося досягнення прогнозованого рівня кредитування 

вітчизняної економіки. Він знаходився на рівні приблизно 12 % від валового внутрішнього 

продукту. Такий показник є одним із найнижчих у світі. Сповільнення приросту 

кредитування вітчизняних підприємств відбулося приблизно у квітні 2020 р. і з того часу 

стрімко знизилося та становить приблизно + - 1% до рівня 2019 року. У 2020 р. відбулося 
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